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Tisztelt Főigazgató Úr' 

Budapest, 20 ll. november 15. 

Egyházkerületünkhöz tartozik a Kiscelli Múzeum - az egykori Kiscelli Trinitárius Kolostor -
előtti, 14 stációból és a golgotából álló kálvária, amely a Kiscelli utcától indul és a Doberdó út 
mentén helyezkedik el. A kálvária az 1800-as évek elején épült. Az elmúlt évszázadban 
kétszer is felújításra került, legutóbb 1983-ban. Mára a kálvária stációi és szobrai újra 
felújításra szorulnak. Némelyikben a kép sérül!, vagy hiányzik. A szaborcsoport elemei 
sérültek, Krisztus lábfejei hiányoznak, bal lator karja letört, és általában a szobrokon és azok 
posztamensein jelentős fagykárok látszanak. 

Az Óbuda-Hegyvidékiek Egyesülete (1037 Toronya utca 33. képviselő: Felesuti László 30-
230 6994) felvállalta a kálvária építési-felújítási engedélyezési terveinek elkészíttetését, a 
Kulturális Örökségvédelmi Hivatalhoz történő beny_í!itását, majd későbiekben a felújítás 
szervezését. 

Tervezés során a tulajdonvizsgálat megállapította, hogy a ITI. stáció az Fővárosi 
Önkormányzat tulajdonában (Kiscelli Múzeum) lévő, 16235/1 telken áll, továbbá a terv 
szerint az I. és a II. stáció is erre a telekre lenne áthelyezve. A két stáció új helyét a tervező 
Fitz Péter igazgató úrral helyszíni bejárás alkalmával egyeztette. 

A kálvéria helyreállítási engedélykérelméhez az érintett ingatlan tulajdonosainak a 
hozzájárulását is be kell nyújtanunk, így a Fővárosi Önkormányzatét is, amelyhez az Ön 
véleménye is szükséges. 

Kérem ezért Önt, hogy a mellékelt tervek alapján a kálvária felújításáról, helyreállításáról 
remélhetőleg egyetértő véleményét a Budapest Főváros Önkormányzat Főpolgármesteri 
Hivatal, Kulturális, Turisztikai és Sport Főosztálya (1052 Városház u. 9-ll.) számára 
megadni, valamint annak másolatát címemre megküldeni szíveskedjen. 

Fáradozását előre köszönve, tisztelettel: 

lviell élet: 

Tavas Gellért 
plébános 

Budapest-Óbuda-Hegyvld6ki 
Szenthiromság p"binla 

1032 Budapes~ Vörösvan u. 110. 
Tel.: 388-6126 • 367-4558 

Kiscelli Kálvária helyreállításának építési engedélyezési terve (MA TESZ- T 006 0511) 


